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Представим себе, что его боковую поверхность разрезали по образующей АВ и развернули. Мы получим круговой сектор.
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                                  В1
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Радиус этого сектора равен образующей R = АВ
Длина дуги АВ1 равна длине окружности основания конуса. АВ1 = 2πR. 

Площадь кругового сектора находится по формуле:
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где  - градусная мера дуги АРВ1, поэтому l – длина дуги, значит l = 2πR, 
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 EMBED Equation.3  [image: image3.wmf]l
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подставим в формулу Sкр.сек.
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Площадь полной поверхности конуса составляют площадь основания и площадь боковой поверхности, таким образом 

Sпов.кон.=Sбок. + Sосн.
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Информационный лист.
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Представим себе, что его боковую поверхность разрезали по образующей АВ и развернули. Мы получим прямоугольник АВВ1А1.

В                                      В1       - развертка боковой поверхности цилиндра
 

                                                                        АА1 равна длине окружности

А                                          А1
АА1 равна длине окружности С, С = 2πR, где R – радиус основания цилиндра. АВ – образующая цилиндра, она равна высоте цилиндра АВ = h. Вычислим площадь прямоугольника АВВ1А1 .      
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т.к. прямоугольник АВВ1А1 развертка боковой поверхности цилиндра мы получим:
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Площадь полной поверхности цилиндра составляют площади двух оснований и площадь боковой поверхности, таким образом
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Рассмотрим 


конус





Рассмотрим


цилиндр
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